



Termos de Uso

Olá, nós somos a ALLG Solutions!

Nesse documento queremos informar ao nosso Usuário sobre as regras de acesso, navegação e condições de uso aplicáveis à nosso site (https://allgsolutions.com.br), a seguir descritas:

A ALLG Solutions, como regra geral, pode modificar ou excluir qualquer uma das informações divulgadas neste site sem aviso prévio.

A ALLG Solutions também pode cessar ou interromper o acesso a este site quando considerado necessário ou de outras decisões tomadas na nossa empresa.

O site é destinado a usuários com idade igual ou superior a 18 anos. Se o usuário tiver idade inferior a 18 anos, não deverá utilizar o site.

O Usuário se compromete a fazer uso adequado dos conteúdos e das informações que o site ALLG Solutions oferece e com caráter enunciativo, mas não limitativo:

- A) Não se envolver em atividades que sejam ilegais ou contrárias à boa fé e à ordem pública;
- B) Respeito a todas as legislações nacionais ou internacionais em que o Brasil é signatário;
- C) Não difundir propaganda ou conteúdo de natureza racista, xenofóbica, casas de apostas, jogos de sorte e azar, qualquer tipo de pornografia ilegal, de apologia ao terrorismo ou contra os direitos humanos;
- D) Não causar danos aos sistemas físicos (hardwares) e lógicos (softwares) do site ALLG Solutions, de seus fornecedores ou terceiros, para introduzir ou disseminar vírus informáticos ou quaisquer outros sistemas de hardware ou software que sejam capazes de causar danos anteriormente mencionados:
- E) Os conteúdos publicados, possuem direitos autorais e de propriedade intelectual reservados, conforme estabelece a Lei de Direitos Autorais n. 9.610, de 19.2.1998 do Governo Federal Brasileiro e correlatas. Qualquer infringência, serão comunicados às autoridades competentes.